
 

 1 أحمد الحسين

 
 ( .3)صفحات ال( علماً بأن عدد 5وعددها ) الآتية: أجب عن جميع الأسئلة ملحوظة

 (skmar 29: )ولل االسؤال 
 عنها، معلومات  و  (M 1ة )متساويبتراكيز  ة  ضيراافتمحاليل لحموض ضعيفة    ةأربع  رالمجاو  وليبين الجد  (أ

(14-x 101  = wK,  0.3log 2 = ادرسه ثم ) لة الآتية:سئأجب عن الأ                     (ksmar 41) 
 الحموض هو الأضعف؟ أي   -1
 الأضعف؟ فقة المرادة ما صيغة القاع -2
ت -3 القام  HAعل  فااكتب معادلة  ثD-دة )عع  حد د   م( 

   ترافقة من الحمض والقاعدة. الأزواج الم

 . HAللحمض  pHمة قياحسب  -4

 . HBللحمض  aKة مب قياحس -5

 أقل ما يمكن؟ OH-ركيز ت ل يكون فيه لي حامأي ال -6
 

 NaCN .                                                    (4 marks)الملح   س ر التأثير القاعدي لمحلولف (ب

 

 (marks 4)                                      بتك رقم الفقرة والإجابة الصحيحة لها:انقل إلى دفتر إجا (ج 

 فوتيرية:مادة أم دالآتية تعُإحدى  -1

2-  -ب            OOHC- -أ
3SO                3- -جHCO                د- +

3NH3CH   

 ا  وفق مفهوم لويس فقط: يحمض سلوكا  ة تسلك تيإحدى الآ -2

+ -أ
4NH                 ب- -OH                  3 -جNF                    2+  -دNi  

 

 (marks 4)                                                    الآتية: ةعبار ل على الاالد  فهوم العلمي اكتب الم (د

 أو كليهما. HO-أو  O3H+ماء لإنتاج أيونات لل مع ا التفاع لىنات الملح عقدرة أيو -1

 من قاعدة قوية.حه لام أحد أى حمض ضعيف والمحلول الذي يحتوي عل -2

 

 O3H .                       (marks 3)+ ناتيادة تركيز أيوز عند ظمنممحلول الدم كل فسر آلية عم (هـ

 
 

 لومات المع الحمض 

HA M 4-10= 2 x  ]-A[ 

HB pH = 4 

HC 4-= 4.5 x 10 aK   

HD 5-x 10 6=  aK 

 



 

 2 أحمد الحسين

 (marks 27: )يلسؤال الثانا
       ز س التركيلهما نف NHBr5H5Cها حومل N5H5Cعدة قااليتكون من ( L 1م حجمه )منظ محلول (أ

(0.3 M)  فإذا علمت أن ،bK  =9-x 102 تيةالآلة سئلأعن ا ب، أج:                      (marks 7 ) 
 ؟ركة الأيون المشتصيغ ما -1
 تغير الحجم(.محلول )أهمل ن اللتر مإلى  HCl(  mol 0.2ة ) عند إضاف O3H+تركيز احسب  -2

 

 ف التفاعل في وسط قاعدي، وما العامل المؤكسد في التفاعل:  صيقة نربط ية( وازن المعادلة الآتب
                                                                                                        (12 marks) 

3NH +  -2
4Zn(OH) →  -3ON+  Zn 

 
       لمعيارية ختزال الاهود افإذا علمت أن قيم ج 2ClgMئي تحتوي مصهور ( خلية تحليل كهرباج 

(2+Mg  =2.37 V-  ،2Cl  =1.36 V:أجب عن الأسئلة الآتية )                        (marks 8) 

 اكتب معادلة نصف التفاعل / المهبط. -2     فاعل / المصعد.          اكتب معادلة نصف الت -1
 لية؟مصعد في الخطب الما شحنة ق -4 ل؟   تفاعللازم لحدوث المقدار جهد البطارية ا  ام -3
 
 

 (marks 82: )ثالثاللسؤال ا
  روجينالهيد بقط( بالإضافة إلى  A , B , Cية ) لفلزات افتراض ةنيجلفايا البيانات الخلا جدول الآتي ال نيأ( يب

 (marks 16)              ليه:والذي قيمة جهده )صفر(. ادرسه ثم أجب عن الأسئلة التي ت 2Hالمعياري 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . الأقوى تزللعامل المخحدد ا  -1
 (. 4ة رقم )ت في الخليروناتكالإل حدد اتجاه حركة -2
 (؟1رقم ) جلفانيةلخلية الفي ا كتلته ين تقلي القطبأ -3
 المخفف؟ HClعند وضعه في محلول  2Hيحرر غاز  ت لالفلزا ا ي أ -4
 ( فيه؟Aأملاح ) كن حفظ محلول أحد( يم Cأم  Bأي الوعائين )  -5
 .درق جهلها أقل ف جلفانيةة ان خلينكو  ن اللذين يحدد الفلزي  -6
 (؟ 5) د الخلية رقم ما قيمة جه -7
 (؟ B ،  C)  عد في الخلية المكونة من قطبي المص بين هوي القطأ -8

 

 (marks 2)                              والإجابة الصحيحة لها:      الآتية الفقرة  ب( انقل إلى دفتر إجابتك 

 ن في المركب:( يكو1-سجين )كسد الأكعدد تأ
 MgO -د               2O2H -ج              O2lC  -ب                  O2F -أ

 
 
 
 

 رقم الخلية  جلفانيةال الخلية )فولت( 5E الخلية جهد المهبط

B 0.78 A - B 1 

A 1.22 A - C 2 

2H 0.44 A - 2H 3 

 B - 2H 4 ؟ ؟

 B - C 5 ؟ ؟

 



 

 3 أحمد الحسين

 
 حرارة معينة:  د درجةفتراضي الآتي عنلآتي بيانات التفاعل الابين الجدول اي (ج 

 (marks 10)                        ية: تأجب عن الأسئلة الآثم   ا  سه جيد، ادر  A + B + C →نواتج  
 

 رقم التجربة (M) [A] (M) [B] (M) [C] (M.s-1) السرعة الابتدائية
5-x 10 2 0.01 0.02 0.1 1 
5-x 10 4 0.01 0.04 0.1 2 
5-x 10 8 0.01 0.02 0.2 3 
5-x 10 8 0.02 0.02 0.2 4 

 

 (؟Aلنسبة للمادة )بااعل تفة الما رتب -1

 (؟B)للمادة ة التفاعل بالنسبة تبر ام -2

 (؟Cالتفاعل بالنسبة للمادة ) ةرتبما  -3

 ون السرعة لهذا التفاعل.قان اكتب -4

 (؟kبت سرعة التفاعل )احسب قيمة ثا -5

 

 (marks 82: )الرابعلسؤال ا
العامـل د وي بوجـمالأمـا التفاعـل، وطاقـة تنشـيط (kJ 20جـة )النات المـوادي كانـت طاقـة ( في تفاعل افتراضأ

دام عامـل مسـاعد ، وعند استخ(kJ 150) المساعدامل عالمنشط بدون ال المعقدقة وطا ،(kJ 15المساعد )
 .(kJ 25ة طاقة المعقد المنشط بمقدار )قيمنخفضت ا

 (marks 14)                                                                      :أجب عن الأسئلة الآتية
 لمتفاعلة؟ااد وماليمة طاقة ما ق -1

 العامل المساعد؟ ل العكسي بوجودتفاعشيط للالتن طاقةما قيمة  -2

 مل المساعد؟ بدون العا يط للتفاعل العكسي ما قيمة طاقة التنش -3

 المساعد؟  العاملبدون  يمة طاقة التنشيط للتفاعل الأمامي ما ق -4

 (؟Hفاعل )لتراري للححتوى افي المير ما التغ -5

 ارة؟ص أم طارد للحرل ماعاالتفهل  -6

 التفاعل؟ ، ما كتلته عند نهاية(g 2مل المساعد عند بدء التفاعل )العاكتلة  نتكا إذا -7

 
 (marks 6)                        الإجابة الصحيحة لها:           الفقرة و( انقل إلى دفتر إجابتك رقم ب

 على: يةحلاات في أجسام الكائنات يمنزالأ تعمل -1

                اعلات.المتفطاقة  زيادة -ب                            ت.المتفاعلاخفض طاقة  -أ
 . خفض طاقة التنشيط للتفاعلات -د                   زيادة طاقة التنشيط للتفاعلات. -ج 

  

 ن( فـإM.s 0.60-1يسـاوي )  B + 2C →3Aعـل الافتراضـي اففـي الت Aت سـرعة اسـتهلاك نـإذا كا -2
 ( يساوي:1-M.s)  Cتاج نسرعة إ

 0.20 -د                 0.80 -ج                 0.60 -ب                     0.40 -أ

 
 ة التفاعل:تبر ، فإن(s1-0.1 M.-1ا )مة رارة حدرجقيمة ثابت سرعة تفاعل عند  تإذا كان -3

 4 -د                     3 -ج                      2 -ب                         1 -أ
 

 

 

 



 

 4 أحمد الحسين

 
 (marks 8)                                      فقط:ج العضوي اتالن لآتية وذلك بكتابةات كمل المعادلاأ (ج 

1- CH2 = CH2 + Br2                ………………. 

 

2- CH3CH2CHBrCH2CH3 + KOH                  ………………. 

 

3- CH3CH2OH                          …………….. 

 

4- CH3CH3 + Cl2                      ………………….. 

 

 (marks 20: )الخامسالسؤال 
 (marks 5)          :  خدام محلول تولينزباست CHO2CH3CHنال باعن البرو مخبريا  شف الك يتم (أ

 لينز؟ محلول تو  صيغةما  -1

 الحادث. لبين التفاعة تيائياكتب معادلة كيم -2
 (marks 2)                      ضافة.           علل: تتميز الألكاينات بقدرتها على القيام بتفاعلات الإ (ب
 
ميائية كي  معادلاتب  وأية مواد غير عضوية اكت                                        ي  العضو  باستخدام المركب  (ج 

 ( marks 11)                                                           ين:       تين الآبين تحضير المركبيت

 
                                                     ، 

 
 

 (marks 2)                                            لصحيحة لها:      لإجابة االفقرة وا ركانقل إلى دفت (د
 هو: 2H=CHC3CHلمركب في ا( σما )جعدد روابط سي

     9د(                          8ج(                            7ب(                             6أ( 
 
 

 

 
 انتهت السئلة 

Ahmad Al-hosain 
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